

Протокол

№

гр. София, 25.11.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 25.11.2021 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Красимира Проданова

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **6421** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,20 часа:

ИЩЕЦЪТ – Н. О. Г. – редовно призван, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ОДМВР – В., редовно призван, не изпраща представител за участие в производството по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪРЪТ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призван, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СГП – редовно призвана, се представлява от ПРОКУРОР ЯНИ КОСТОВ.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА определение на съда от 30.9.2021 г., с което е отменен даденият в съдебно заседание на 16.9.2021 г. ход по същество и в което като ответник по делото е конституиран и министърът на вътрешните работи, дадени са съответните допълнителни указания относно доказателствената тежест.

ИЩЕЦЪТ: Представям молба с приложени писмени доказателства, други няма да соча.

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.

С оглед липсата на други доказателствени искания

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ИЩЕЦЪТ: Моля да отмените отказа на директора на ОДМВР – В.. Моля да ми дадете срок за писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ: Искът е основателен, а относно размерите – съобразно доказателствата по делото.

СЪДЪТ ДАВА 5 дни на жалбоподателя за представяне на писмени бележки по делото и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 9,24 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: